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Társadalmi, szrpirodalmi és közgazdasági hetilap.
Megjelenik lietenkint egyszer:

vasárnap.
Felelős szerkesztő 6s kiailó-laptulajdonos

Szilágyi György.
Telefon :(4 Telefon 04

Egész évre 8 kor., félévre 4 kor., 
negyedévre 2 kor.

Nyílt tér soronkint 40 fillér.

Nemzeti ünnep.
Miképen a vallásnak, úgy a 

nemzeti hitnek is vannak ünne­
pei. A magyar nép nemzeti ünne­
pet ül meg március 15-én. A sza­
badság, a magyar nemzet meg­
újhodásának ünnepét jelenti a 
negyvennyolcas korszak eme tör­
ténelmileg nevezetes napja. Azon­
ban a mi ünneplésünk még nem 
a valódi, az igazi szabadság vív­
mányának megünneplése, messze 
vagyunk még, nagyon távol ál­
lunk attól a szabadságtól, mely­
ért a magyar nemzet annyi véres 
áldozatot tudott hozni. Reméljük 
bár, sőt tudják, hogy nehéz küz­
delmeket kell még erőkkel kifej­
teni, hogy a szabadságnak ama 
hajnalát érhessük el, amely a 
nemzetnek virulását, boldogságát, 
igaz egyenlőségét és testvériségét 
hozza el.

Mi hiszünk a jövőben s hisszük, 
hogy nemzetünk egységes akara­
tát keresztül viszi, ha még olyan 
áldozatot is kell hoznia. Nem vol­
tunk gyáva nemzet sohasem. A 
harc tüzében mindenkor kitartó 
bátorságot fejtettünk ki s nem 
mondható rovásunkra semmi ab­
ból, ami esetleg veszteséget is je 
len te ne ezeréves történelmünkben.

______ T Á B C A.

A királyfi dala.*
Irta. Garai Ákos.

Királyi bölcső ringatott,
Fenséges volt szülőm,
Királyi névvel láttak el 
Fényes keresztelőn.
Atyám, a vig, bohém király,
Reám is trónt hagyott,
A hagyomány szerint tehát 
Royalista vagyok.
Kiiá'y atyám szép hitvese 
Nem volt a mostohám,
Recézgetetl, játszott vélem 
Hclgrádi udvarán.
Re mig Sasára büszke volt,
Érettem sirt sokat:
Mert tudta jól, ki hagyta rám 
Merész sas orromat.
A trón, n kincs, a pompa, fény,
Mind álom volt csupán . . .
*A ROYAL orfeumban minden este 

óriási sikerrel udjn elő 0 b r e n o v i c s 
K r i s z t i c s Mii á n, néhai Milán szerb 
király fia.

Valahányszor tavaszodik h be­
köszönt a március, lelkűnkben 
egy különös érzés nyilatkozik 
meg, a mely szintén indítana ben­
nünket egy újabb harcba, mintha 
a március egyéb sem volna, mint 
a négy évszak forrodalmi hava. 
Lelkesedünk a múltnak dicső em­
lékén és ahhoz az emlékhez fűz 
bennünket hazafiságunknnk igazi 
szeretető. Most is, március mai 
időszakában, mintha Petőfi láng- 
lelkű szavai hangzanék föl s mint­
ha dörgő hangon kiáltaná el 
„Talpra magyar“ s mi indulni 
akarnánk, mert harcra készen 
vagyunk mindenkor a magyar 
nemzet, régen óhajtott szabadsá­
gáért. 8 mintha mindannyian 
egy akarattal azt akarnak megmu­
tatni, hogy Kossuth Lajos regi­
mentje nem fogyott eí, hanem 
mindnyájan elakarunk menni s 
megvívni azt a harcot, mely dia­
dallal végződne. Pedig jönni fog 
egy idő, amikor igen is leliulia- 
11 ak rólunk a bilincsek s nem gör­
nyedünk n szolgaság járma alatt. 
Jönni kell annak az időnek, ami­
kor független és szabad nemzet 
leszünk s felfogunk szabadulni 
Ausztria gyámsága alól. Él ben­
nünk a forradalmi érzés, csak 
várjuk a jelszót, melyre forradai-

A fejemen kemény kalap 
Es gyapjú a ruhám.
Anyám királynő hölgye volt 
Szegény és elhagyott 
Es egy udvari lakásban ón 
Bus szobaur vagyok.
Haj, apanázsom volt, de nincs,
A holdban birtokom,
Hogy trónt nem és foglaltam el, 
Már nem veszem zokon.
A színpad lesz a trónterem,
Hol taps, babért terein,
Nem Szerbián uralkodom,
De női sziveken.
Nem hallgat rám a hadsereg 
Es a hires szerb komik, 
Parancsom egy pincér lesi,
Hogyha kell egy konyak.
Bohém királynak gyermeke, 
Szegény királyfi én,
Így élek tapsból gázsiból 
A pesti nép kegyén.

A játék áldozata.
Mexikói történet.

Irta: SZÉKELY MÁRTON.
Nincs ország, hol a kártyajáték annyira

mi érzésünk ki fog törni s n sok- 
fejű sárkány fejlődésünk uljából 
lefogjuk tiporni. Nem maradha­
tunk el a többi müveit nemzetek 
haladásától, nekünk is a korral 
kell haladnunk s mindenkor a 
müveit és szabad államokkal fenn 
kell, hogy tartsuk a párhuzamot.

Nem kést ük még. De ha távo­
labb is lennénk más nemzetek 
haladástól, úgy vágyónk abban a 
biztos tudatban, hogy mihelyt gaz­
dasági önállóságunk meglesz el- 
fogjuk érni azokat a nemzeteket 
s ott leszünk a fejlődésnek azon 
magaslatán, melyről nemzeti di­
csőségünk elismerését veszi tudo­
másul minden nemzet.

De ám ünnepeljük ma. Legyen 
együtt a magyar nemzet apraja, 
nagyjog!!ja és véne. A mai napon, 
március 15-én nyilvánuljon meg 
a közérzés, a forradalmi szellem 
igazi érzése. Alijuk körül a sza­
badságba i'c mártírjainak emlékeit 
s tüntessünk ünneplésünkkel, 
hogy kifejezhessük érzelmeinket 
nyíltan. Ünnepeljük meg a sza­
badság harcosainak emlékét e na­
pon hiszen példát cselekvéseikről 
meríthetünk, mely példával fo­
gunk elöl járni abban a harcban, 
melyben küzdelmünk nemzetünk 
önállóságáért fog folyni.

el volna terjedve, mint Mexikóban. A mi­
niszterek, tábornokok, dúsgazdag tőisérek 
zeneszó mellett játszanak pompás termeik­
ben. A veszélyes delej, mely őket ide 
vonza, a -zöld asztal, s mindaddig lebilin­
cselve tartja őket, mig tönkre nem mennek.

Az elhagyatott, sötét lebujokban, me­
lyeket egy fagyugyertya világit meg, in­
diánok s tönkre jutott ültetvényesek gu- 
golnak és játszanak. A játék mindenütt 
el van terjedve, palotában úgy, mint kuny­
hóban. —

I.
Egy csinos pueblai szalonban egy fiatal 

férfi, Don Radibor gazdag ültetvényes és 
alig 18 éves neje voltuk együtt. —

Don Radibor kényelmesen szívta szivar- 
kaját és tekintete nején nyugodott.

Nehány perbig általi igy. midőn a nő 
széket vett elő és azt férje közelébe von 
ván, szomorn mosolylyal helyet foglalt 
mellette. —

Végre megtörte a csöndet:
Radibor, mondá halkan, kérésem 

volna hozzád.
A férj félretet.e cigarettjét.
— Édes Radibor, könyörülj rajtam és 

kerüld a francia Glosier bárót. Hidd el ö 
vesztedre tör és a végromlás falé vezet.
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— Mezőgazdákat érddekelni fogja, 
hogy az utóbbi két évben az impregnált 
répamag körül keletkezett vita és a szai\- 
sajtóban fejlődött teilbare jelenleg mily 
foreulatot vett. Határozottan annak a 
pártnak győzelmével végződött, mely az 
impregnált répáimig termelés hazájába 
Quedlinburgban (Észak Németország) gaz­
dák és kereskedők kívánságára ..Répama­
got Impregnáló Vállalat" létesült \\ aege 
sült és Társa cég alatt, ahol bizonyos il­
letékek ellenében úgy gazdák, mint ke­
reskedők imp regnál tat hatják répamagjai 
kát. Ezen a mezőgazdaságra fontos válla­
lat hónapok óta van üzemben és mint 
halljuk, rendkívül igénybe van véve. Így 
tehát a gyakorlat ismét rácáfolt szürke 
teóriára, és az a tudomány, mely az imp­
regnál ás ellen agitált, csődöt mondott, 
llogy is mondta boldogult Pulszky : „A 
kutya ugat a karaván halad.“

— Villamvilágitás Nagyatádon. 
Nagyatád község képviselőtestülete elhatá­
rozta, hogy vilhuntelcpet létesít, mely a 
köz-és roagánvilágilást látná el. Ezt a ha­
tározatot a törvényhatóság, valamint egy 
érkezett leiratban a kereskedelemügyi mi­
niszter ie jóváhagyta. — A föl vizsgált és 
helyesnek talált tervek alapján a képri 
selőtestület most meghirdeti a versenytár­
gyalást az építkezésre.

— Nemzeti lobogók és címerek. 
Közigazgatási bizottság a in. kir. vallás 
és közoktatásügyi miniszter rendeletére 33 
drb nemzeti zászlót és címert küldött a 
barcsi főszolgabíró hivatal részére azzal az 
utasítással, hogy azok az iskoláknak ki­
osztandó lesznek. Jövőben minden iskolá­
ban lesz a magyar elmer és magyar lo­
bogó.

— Szinházépités. A társaskör vá­
lasztmánya komoly alkudozásokat folytat 
Hoffmann és Kruusz szálloda tulajdono­
sokkal egy állandó színház építése iránt 
A társaskör tánchelyiségének jelentékeny 
meghosszabbításáról és állandó modern 
színpad felállításáról van szó, hogy Barcs 
a jövőben jobb vidéki színtársulatot tud­
jon befogadni. A döntés már a napokban

Te egész éjeket töltesz a játékteremben az 
zal a férfiúval Oh valid meg, hogy a bir­
tok, amelyet e héten ei kellett adnod, nem 
üzleti, hanem játék adósságod áldozata 
lön, Mindennek a báró az oka, ő u te meg­
ront ód. Te jó vagy és szeretsz engen, jól 
tudom ; mindamellett e körülmények közt 
szerencsétlennek érzem magam. —

Az ifjú nő zokogva veté magát férje 
karjaiba. —

Don Radibor egész belsejében megráz- 
kodott. Felemelő neje fejét úgy, hogy te­
kintetűk találkozott. Szemei könnyekkel 
teltek meg és becsületére fogadé, hogy 
többé játszani nem fog. —

E pillanatban a szolga belépett.
— Sennor Glosier báró ur kocsijával 

vár alant.
Az ifjú nő arca halotthalvány lett.
Mond nteg a báró urnák, hogy nőm 

gyengélkedik. Ma nem kocsizom ki s kü 
lönben sem fogok többé a játékterembe 
menni.

A szolga távozott.
Don Radibor nejének arca örömtől su 

gárzott és hálás elégedettséggel férje keb­
lére borult. —

Don Radibor boldognak érezte magát s 
szilárdan elhatározta, hogy többé játszani 
nem fog.

Lelkiismerete tudatá vele, hogy rossz 
utón haladt. Kétségkívül Glosier báró volt 
a csábító.

Az ifjú férj megcsókolva nejét ismétel­
ten fogadta, hogy többé soha nem játszik 
és egyedül neki fog élni.

II.
— Jó estét Don Radibor — kiáltott egy 

ifjú gavallér, ki a fő utcán sétált. — 13 a-

Barci" ős Vidéke

megtörténik és amint értesülünk a terv 
egész bizton megvalósul. A társaskör he­
lyiségei is átalakíttatnak, mert jelenlegi 
ZlüpotAban nem felel meg « jvánál-
inaknak. ...

_ Tűzvész. Ileresziiyevől jelentik, 
hogy olt szombaton Rengel Imre es lar- 
sa tulajdonát képező gőzmalom porig e- 
éget. A kár ötvenezer korona, mely azon 
bau biztosítás állal megtérül.

„ Villamvilágitasra vonatkozó pa 
Ivázatot a közelmúlt napokban olvastuk 
‘ v Váv nagyobb városi lapban. Tehal 

annál1 nagyobb reménnyel várjuk a váro­
sunkban C létesítendő villám világítást. 
Ahogy halljuk, hogy az egyesek kötelező 
nyilatkozat aláírásától vonakodnak, pedig 
„jnes miért, most a barcsi serléshizlalo 
rvt. igazgatósága a villamvilágitás beveze­
téséhez az anyagot úgyszólván saját á. ban 
számítja. A egész bevezetési költség 

pár koronára mg. Jegyeztessen tehal1 .1 I : ..« A 1.1 / / / Mj w-. i M 1 rrónxz!j|Gf l) II IVUl UHUI <% .V»-,. - r V . ,
lindenki most ! aki utólagossá., igény 
u-l arra és annyi lángot amennyire kö 
ürül belő 1 szüksége van, mert csakúgy 
árbaliuk a sertéshizlaló rvt. tol, hogy a 
ji-vbe vett és városunkra áldásos ügyei 
lielőbb teljesen befejezhesse.

— Egy fővárosi kávéké zról. Hu 
„pest legforgalmasabb és legszebb részén,
József kőrút elején, egy hatalmas, mo 

és látványoságba menő kávéház 
yilt meg a közelmúltban : a SIMPLON 
ávébáz. Méltán megérdemli ez a kávéház 
zt a népszerűséget és látogatottságot, u 
lelyben része van, mert a tulajdonos Vö- 
js ‘Ernő mindent elkövet, hogy a kényei 
les és elegáns kávéházban a vendégek 
)! érezzék magukat. Olvasóink, ha Buda- 
eslre mennek látogassák meg e kávéivá 
u.
— Mezőgazdasági termények kivi 

éli tilalma Szerbiában. Mig egyfelől 
ékes hírek érkeznek Szerbiából, másfelől
hirckekre rácáfol a szerb mezőgazdasági 

irinények e hó 5-én életbeléptetett lilái­
ul. Belgrádból táviratozzák ugyanis, hogy
miniszierlanács határozata folytán a liszt, 

uza és tengeri, bab szőj és árpa, zab 
zal ma és lóhere kivitelét megtiltották, A 
Kiteli tilalomnak majdnem az összes ine-

„ latreitkAbban előforduló események közzé 
tartózik s csak nagymérvű és általános 
Ínség e*«tén szokták alkalmazásba »enni. 
Szerbiában azonban ez az eset nem forog 
fenn az ország tavalyi vásárlása kielégítő 
volt amihez járul, hogy Szerbia nem ké­
nes termésfeleslegeit a külföldön értékesí­
teni s inkább pénzre, mint mezőgazdasági 
terményeinek visszatartására volna szük­
sége. X minisztertanács rendelkezése tehát 
csakis a háborús készülődésekre vezethető 
vissza, mert más szompotból annak sémi 
értelme nincs.

KÖZGAZDASÁG.
A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 

Részvénytársaság, Budapest, 
heti jelentése a tőzsdeforgalomról 

és a pénzpiacról.
Budapest, 1909. már. 11

A bel puli. ikai helyzet alakulása, főleg 
azonban a szerb bonyodalomnak a válasz ■ 
jegyzék késedelme miatt való bizonytalan 
állapota a hét elején zsibbazlólag hatottak 
a budapesti értéktőzsde hangulatára. Az 
üzlet kedv lényegesen megcsappant és a 
forgalom az árak lassú lemorzsolódása 
mellett csakn m teljesen szünetelt.

A változatos külpolitikai hírek minda­
zonáltal folyton éreztették hatásukat a 
tőzsdével, és újabban a szerb válaszjegy­
zék megérkezésének hírére az árfolyamok 
ismét megszilárdulton és a teljes üzteteu- 
séget meglehetős nagy forgalom váltotta fel. 
Élénk kereslet tárgyát képezték az elmúlt 
hét folyamán bányák és téglagyárak pa­
li Írjei, melyeknek árfolyamai a kilátásban 
vélt tömeges építkezések hírére jelenté­
kenyen javultak, nénik ül önben lényegesebb 
kereslet tárgyát képezték az osztrák ma­
gyar ál lám vasút, részvényei, az államosi 
tiís kedvező állásáról szóló hírek követ- 
kesztében.

Ugyancsak nagyobb forgalom tárgyát 
képezték a fegyver és gépgy r, valamint 
a Danubius hajógyár részvények, mely 
vállalatoknak nagyarányú elfoglaltsága jó 
üzleredméoy kilátását, nyújtja.

A hét nevezetesebb árfolvyamáltozásai 
a következők voltak :

l£E2£

rátocskám, már két hGe nem láttalak. Mi 
történt veled, csak nem lettél remetévé?

— Egyszerű a dolog, Glosier báró. ígé­
retet tettem nőmnek, hogy többé nem ját­
szom. Egy éjszaka, egy birtokot vesztettem 
kártyán, ily módon néhány nap alatt kol­
dussá lehetek.

— Nődnek teljesen igaza van. Miért 
játszol oly nagyba? Csak kis összeget Hozz 
magaddal a játékterembe és ha ezt elve­
szíted, menj haza.

Karonfogva menu ' a játékbarlang felé.
— Én legföljebb 8 óráig maradok itt, 

mondá Radibor.
— Igazad van. jól leszed, \i zonzá Glo 

sier ördögi mosoly hal.
Egész csapat hallgatag férfi állt t já­

tékasztalnál és mindegyik szeme a zöld 
asztalra és az azon forgó golyóira irányult.

Radibor még mindig habozott, Glosier, 
ki ezt észre vette, egy szolgával jégbe hű­
tött bort hozatott. Megkínált i Hadibort s 
az ivott és örök barátsálságot foga­
dott a bárónak. Azután játszani kezdett 
s mindegyre nyert. Az óra nyolcai ütött. 
Most már vissza kellett volna vonulnia 
Azonban a nyeieség, a bor s a félelem, 
hogy nevetségessé lesz a báró előtt, vis­
szatartotta.

— 100 peso a vörösre.
— Vörös veszített.
Újabb játék.
— Sant Miqutili ültetvényem ! — kiál­

tott Don Rudi bor.
Szótlan csönd állt be és Radibor sóvár 

pillantásokkal, vérbe borult szemekkel néz 
te a kártyát.

— Vörös veszített.
Radibor csöndesen megfordult. Ültetvé­

nye oda volt. Á közeli pohárszéken boros­
üvegek áltak. Radibor nem vett. magának 
időt, hogy a borból pohárba töltsön, ha­
nem az üvegből ivott.

— La aquillai birtokom a feketére 1 — 
kiáltá Don Radibor.

— A játékosok csodálkozva pillantottak 
fel. A birtok 80.000 peso értékű, a mellett 
nujének hozománya vult. Á játék újra kez­
dődött

— Fekete veszített 1
Radibor mintegy megbénulva állott, át­

kot mormogva újra ivott, mig öntudatlanul 
a földre esett.

III.
Közönséges mexikói játékbarlangban va­

gyunk A füstös teremben piszkos asztal 
körül félmeztelen indiánok és katonák ül­
dögélnél:, a sarokban pedig egy ittas kre­
ol hentereg.

A másik szögletben a pálinkáivás1 ól re­
zes arcú egyén ül és keveri a kártyát. 0 
e játékbarlang bankára.

Nyílik az ajtó és kopott ruhában báró 
Glosier lép be A bankár pedig Don Ra­
dibor. Neje már régen a sírban porlik,

Glosier a padra ült.
Lassanként eltávozlak n vn dégek. Alig, 

hogy egyedül voltak R ab bor és Glosier 
— az utóbbi felugrott. —

— Tehát most, vagy soha 1 — sugá, 
mialatt tolvaj lámpát vett elő.

Radibor szótlanul vette magához pisz­
tolyát és mindketten kiosontak.

— Azonban Glosier, kérdó Radibor resz­
ketve, mi lesz, lm vhtki felébred ?

— Arra való a pisztoly.
— S ha elfognak bennünket ?
— Ostoba beszéd. Mindent eljátszottunk,
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4 0() magyar 
koronnjávadék 

Magyar hitelrószvóny 
Újlaki téglagyár részv. 
Kőszónbánya és téglagyár 

részvény
Kőbányai gözléglagyári 

részvény 
Osztrák magyar 

államvasut részv.

már. 4. már. 11.

91.36 91.90
730.75 734.—
295.50 303.50

452.— 464.-

950.- 976.—

672.25 681.—

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
Több barcsi iparos. Ily ciinon múlt 

számunkban felszólalás jelent meg. Séxtus 
válasza felesleges minthogy módunkban 
volt a Szanatórium estélyére vonatkozó 
iratokba betekinteni. Megállapíthattuk, 
hogy a barcsi iparosokon sérelem nem 
esett, már azért sem, mert a vigalmi bi 
zottságugy az iparos kürökn k mint pedig 
az ipartestülotnek küldött meghívót. A do 
log természetéből következik, hogy az il­
lető kör minden egyes tagjának jogában 
volt az estélyen megjelenni. Jól értesült 
forrásból tudjuk azt is, hogy a barcsi iparos 
kör a meghívó vételét követő napon ülósl 
tartott. Az tehát, hogy a kör meghívót a 
láda fiókjába csukta nem a vigalmi bizottság 
terhére Írandó. Tényként említjük még, 
hogy e lap hasábjain a vigalmi bizottság 
ré zéről felhívás adatott közre arra nézve ; 
kik esetleg meghívót nem kaptak volna 
ebbeli igényüket a vigalmi bizottság tit­
kárságánál jelentsék be. Mint a hogy ez 
több esetben, igy is történt. Az iparosság 
összesége, úgy véljük, nem vallja magá­
énak a „több barcsi iparos“ nézetét (mely- 
lyel egyenesen az iparos társadalom veze­
tőségét dezavualja) mert az ő általuk fel 
hozott érv ép úgy nem állja meg helyét 
mint a mily távol volt a vigalmi bizott­
ságtól az a gondolat, hogy az iparossá­
got lebecsülje. Dehogy is .. . dehogy is .. .1 
Hogy is gondolhatnak ilyent?

A mi pedig a jótékonyságot illeti, kérjük 
szépen az erszény nyitvatnrtás nincs hivata­
los órákhoz kötve. Hát esak elő vele ! Űdv !

8

mit tegyük, talán csak nem halhatunk 
meg éhen ? A gazdag zsidó mit sem vesz 
észre, néhány nap múlva szalonban ját­
szunk, megbuktatjuk a bankot — és azu­
tán el Kaliforniába.

Radibor meg volt nyugtatva. Gyorsab­
ban haladva egy magányos ház előtt álla­
podtak meg. A fűben egy indián feküdt, 
ki halikan megszólalt :

— Minden rendben van, az őrjárat 
nemrég elhaladt.

Jó van mandá Glosier — maradj itt 
fekve és őrködj tovább, Hol a létra?

— Oda támasztottam sennor.
Glosier a hágcsóhoz közeledett s lassan 

fölfélé ment. Radibor követte. Glosier épen 
azon volt, hogy egy ablakot nesztelenül 
betaszitson, midőn az alant vigyázó indián 
felkiáltott:

Az őrség jön 1
E váratlan megszabitásra Radibor za­

varában elejté a lámpát, mely nagy csö­
römpöléssel esett a földre. Glosier mene­
külni próbált a házból két felig öltözött 
egyen rohant ki s egyikük Radibort meg­
ragadta.

Egy villámlás, egy dördülés és a tárna

n E Q H I V ó.

A Barcsi Kereskedelmi r. t. Barcs t. c. részvényeseit 1909 március hó 26-én d. e. 
9 Va ómkor az intézet saját helyiségeiben tartandó

ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSRE
tisztelettel meghívja.*

Az igazgatóság.

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. A mérleg megállapítása, a veszteség fe­

dezése és a felmentvény megadása iránti 
határozathozatal.

Tárgysorozat:
4. 2 Igazgatósági-tag választása.
5. Felügyelő-bizottság választása.
6. Esetleges indítványok.

♦Kivonat az alapszabályokból.
14. §. A közgyűlésen csak azon részvényes élhet szavazati joggal, aki részvényeit a lu nem járt szelvé­

nyekkel együtt a társaság helyiségében elismervény melleit a közgyűlést megelőzőleg leteszi.

VAGYON flérleg-számla TEHER

Készpénz 7680 04
Adósok 128963 83
Áruk 44295 27
Részvényesek számlája 30000 —

Váltók . 2471 20
Berendezés 2600 —

Alapítási költség 10925 —

Átmeneti tétel 600 —

Veszteség 7864 94
235400 28

Részvénytőke
Tartaléktőke
Hitelezők
Elfogadványok
Óvadékok
Illeték

TARTOZIK Veszteség- és nyereség=számla követel
Fizetések 
Üzleti költség 
Utazási költség 
Kamatok 
Leírások 
Adó

33902 
10165 
9927 
2538 

10625 
800

67960 04

Jüvedelemám számiakon j 49479 45
Engedmények . 4263
Jutalékok 6352 65
Veszteség 7864 94

67960 04
1

dó szótroncsolt koponyával esett össze. A 
dördülésre mindenhonnan emberek rohan­
tak elő.

Végre megvan a gazember — kiáltott 
egy termetes kreol.

Radibort megkötözve hurcolták el.
Glosier a hágcsóról a ház párkányzatá 

ra és innen a telőre mászott, majd az ud­
varon és a kerten keresztül a szomszéd 
házba menekült. A pince ajtó nyitva volt, 
Lement a lépcsőkön és lassan leeresztő 
annak ajtaját. Az ajtó becsapódott, hogy 
soha többé ki ne nyíljék. Hosszú idő után 
a kertész egy már oszlásnak induló hullát 
talált ott.

A törvényszék nagyterme zsuffolásig 
meglelt. Mindenkinek tekintete a vádlottra 
volt irányítva. A francia és mexikói ka­
tonatisztekből álló hadtörvényszék rövid 
tanácskozás után meghozta Ítéletét, mely 
Don Radibort bebizonyított rablógyilkos­
ság miatt kötél általi halálra Ítélte. —

A bőrt ön örök Radibort teljesen megtör 
len, összeroskadva vidék vissza börtönébe. 
A közönség teljesen megnyugodva távozott.

A következő reggelen Pneblában meg- 
lörtént a nyilvános kivégzés.

Kiadó lakás.

A Tuusz-féle házban 2-2 szobás 
lakás, nagy raktár, kert és mel­
lékhelyiségekkel kiadó, esetleg 
eladó. Bővebbet Holczer Fiilöp 
vendéglősnél.

Lakás kiadó. 
Bareatelepen a hatházban 

2 szobás lakás kiadó
Bővebbet, Klein Józsefnél.

Fiatal rőfös segéd
azonnali belépésre kerestetik, ma­
gyar, német, esetleg u liorvát nyelv isme­
rete megkivántatik. Ajánlatok LEOPOLD 
FUCHS & Co céghez Slatimi (Slavonia) 
intézendők.

KARTELLEN KÍVÜLI SUPERPHOSPHÁT
kitűnő száraz szórható minőségben szállít

Amsterdamische Superphosphat Fabrik Amsterdam.
képviselete: —

1BAYERTHAL 
V. Bálvány-utca 26.

^Magyarországi
É 5 LÉ VY BUDAPEST, j ERŐTAKARMÁNYGYÁR R. T. BUDAPEST,« 

Telefon: 31—79. íl V. Nádor utca 30. .•. .*. Telefon: 51—32.
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Megfojt ez az 
Atkozott köhögés

Köhögés, reked tsvg
és elnyálkásodás elten 

gyors és biztos hatásúak

Egger melipasztillái
az étvágyat nem rontják 

és kitűnő ízűek
Doboza 1 és 2 Kor. 

Próbadoboz öt) fillér.

Fő és szétküldés! raktár:

„NÁDOR“ gyógyszertár
Bpest, VI , Váci körút 17.

Éljen !

4-Ä,*/ t
X&i

/ V. A

I:— 1*muwm»&
Feger inellpaszlillája

csakhamar 
meggyógyított!

Kapható:
BARCSON
BARCSTFLFP

SZIC FT VÁR

Kölnit Sámuel 
Szön.vi Hi eltűrd 
Yisy Sándor 
Sa latnon Jenő

g_> ógyszerl árakban. 8
111—26

-xvzwasBXi ’ra&'ii»«' v

•iTSP;.7K-«3«5r SÍ2KWEW-

ISzölmdhóuy, a a.erikái és hazai 
vesszöeladási hirdetmény.

.1 iiiigyinvllóságu Földmivel«-itttgyi Mi- 
nist ei íuin 00900 1S90. számit szokvány- 

mnlelete szerint
válogatott első osztályú sima és gyökeres

Ripária Portaiig, Bupestris- 
Monticóla és Vitis-Soionis

amerikai vadvessző, valamint ugyauilv 
alanyokra nemesilett, fenti rendeletnek 
mindenben megfelelő a legkiválóbb bor 

és csemege fajú
gyökeres fás és zöláolfcványok

úgyszintén hazai sima és gyökeres 
vesszők kerülnek nálunk ezen évben 

nagy mennyiségben eladásra.
Badacsony vidéki Szőlőtelep 

in _‘2g kezelősége
Tapolcza, (a Balaton mellett.)

<A wl

Klem

5:

iimmmmimmmmmm
AZ AlkÄMl FELÜGYELET MELLETT LÉTESÜLT

MILLENNIUMI

,ü
0.

TOROLTÁL M.
TCR JEDEÍÜE 58Q ff AT.HOLB 

KÉSZLET SOK MILLIÓ
ÁRJEGYZÉK IMSYEN

y_%-

MILLENNIUMTELEPENVETTEH NILLEHNiUNTElEPEN-VETTEM

~~WÉ& kulccsal
--------=---^íx A szabadalmaz

Főraktár BARCSON :
Weisz Sándor és Fri-dmann Miksa

uraknál.

Legújabb diva tu kémény 
fabútor, szekrény és ágyak 
oo készen kaphatók, o o

ZUii ES Pf’ALCZ 1
'.izlalosoknál Baics Uj utca.

ZVKiG SAMU mii es epitő bádogos
babos, templomtér.
Elvállal műiden féle e szakmába vágó munká­
kul, u. in. építő bádogos munkát, vízvezetéki 
csatornák, szőlőpernaetezőkel és minden néven 
nevezendő mű bádogos munkát a lcgcsinosabb 

kivitelben mérsékelt áron. 2—4

9 & r n e r S, [? S a r e $
gazdasági - ^ gépraktár.

M. kir. Államvasutak Gvpgyii- fának Kerületi Képviselete.
A gazdaközönség

(
figyelmébe ajánlj«

V*kw.Jksí2esejií

■SS B* e riil« 
sse^ii

gőz- es benzin csépiőkészleteket, páros és páratlan sorú vetőgépeket,
aratógépek, rosták, boronák, hengerek és egyébb talajmivelő eszközök

Versenyképes arak! Ins,‘n Kedvező fizetési feltételek!

Nyomatott Szilágyi György könyvnyomdájában Barcson. 1909.


